
1. Sose Te menj oda a kutyához, hanem hagyd, hogy ő közelítsen meg! 

2. Maradj nyugodt, beszélj kellemes hangon. Ha elkezdesz ujjongani, a kutya is
izgatott lesz, és ezzel csak a nem kívánt felugrálást segíted elő. 

3. Tiszteld a személyes terét! A találkozás elején csak a gazdihoz beszélj, ne rohand le
a kutyát simogatással! Figyeld meg a viselkedését. Amíg beszélgettek, a kutya meg
tudja szokni jelenlétedet, és így könnyebben elérheted, hogy ő közeledjen feléd. 

4. Térdelj le, vagy guggolj le hozzá – ha egy magasságban vagy vele, az jobban
bizalmat ébreszt a kutyában. Ne hajolj rá! Ez fenyegető viselkedésként értelmezheti a
kutya! 

5. Ne felülről simogasd meg, alulról, oldalról nyúlj felé! 

6. Még mindig ne simogasd meg, engedd, hogy ő közelítsen hozzád. Ekkor derül ki,
mennyire érdeklődik irántad a kutya. Ha megszaglássza a kezed, elfogadott téged,
nyugodtan megsimogathatod.  

7. Ez után megsimogathatod, de ne erőltesd rá magad.  

8. Ajánlott egy közös sétát is tenni, ahol nyugodt magabiztosságoddal meggyőzheted
a kutyát, hogy biztonságban van veled. 

A kutya viselkedése

Hogyan alakítsunk ki jó kapcsolatot a kutyával, 
és nyerjük el bizalmát már az elején?

A kutya dícsérete

A kutyák nem simogatással fejezik ki a szeretetet, ezt megtanulták tőlünk. 
Sokkal pozitívabb a szóval, illetve a jutalomfalattal való dicséret - ezzel elérheted,
hogy jobban figyeljen rád a kutya. A szóbeli dicséretnél a pozitív, lelkes hangsúly
nagyon fontos! Előre beszéld meg a gazdival hogy mivel jutalmazhatod a rád bízott
kutyust!



A kutya testbeszédének megértése elengedhetetlen, ha velük szeretnénk
foglalkozni. Ha odafigyelünk ezekre a jelekre, könnyebben megérthetjük a ránk
bízott négylábút.
 
A nyugodt kutyára jellemző jelek:

Testtartása laza, szája zárt vagy enyhén nyitott, szőre a testéhez simul
Odajön hozzánk, nem vonul vissza, ha mi közelítünk
Elfogadja az eledelt
Megsimogatható

A feszült, zaklatott kutyára jellemző jelek:
Próbálja kicsire összehúzni magát, fejét alacsonyan tartja, farkát maga alá
húzza, füleit hátra csapja
Egyik mellső lábát megemeli, lefagy, megmerevedik, talppárnái izzadnak
Elfordítja a fejét, kerüli a szemkontaktust, száját nyalogatja, nyálzik
Ásítás, nagyon gyors lihegés, vagyis hiperventilláció
Remegés, reszketés is előfordulhat 

Agresszív kutyára jellemző jelek:
Merev testtartás, súlyát a mellső lábaira helyezi, kihúzza magát
Szőrét borzolja, farkát felemeli
Tágra nyílt szemek, tartja a szemkontaktust
Vicsorít, morog

Érdeklődő kutya:
Fontos megjegyeznünk, hogy ezek a jelek nem önállóan jelentkeznek, hanem az
egész kutyát kell megfigyelnünk. 

Például egy érdeklődő kutya esetében is vegyülhetnek a jelek:
Félénken, behúzott farokkal is érdeklődhet egy kutya, azonban egy kedvesen 
érdeklődő kutya is megkaphat minket, ha fenyegetve érzi magát.

A kutya testbeszéde



A kutya állapotai, melyekre a testbeszédből következtethetünk:

Nyugodt és megközelíthető kutya
A képen látható testtartású kutya nyugodt, kiegyensúlyozott. Ebben az
állapotban megközelíthető, azonban idegen kutya esetében jobb, ha teret és időt
adunk neki. Várjuk meg míg a kutyus közeledik felénk. Ha magától jön oda, a
kíváncsiságtól vezérelve, jobb benyomást teszel rá. Amikor az ilyen tartású
kutya gyors, és izgatott farokcsóválásba kezd, akkor valószínűleg közeledhetsz
felé, mert a farokcsóválás az öröm jele ebben a relaxált állapotban.

Érdeklődő, figyelmes:
Amikor a kutya valami érdekessel, vagy ismeretlennel találkozik, felemelt fejjel
megvizslatja a dolgot és felméri a helyzetet, hogy számára veszélyes-e vagy sem.
Gyakran együtt jár egy nagyon lassú, egyik oldaltól a másikig tartó
farokmozgatással.



Agresszió
Előfordulhat táplálékfelvételkor, vagy iváskor, a tál bevédése által az együtt élő
kutyák között, illetve idegen kutyák találkozásakor is kialakulhat. Az ilyen
kutya folyamatos kontrollt igényel és megfelelő tréninggel le lehet szoktatni
erről a viselkedésről.

Két ismeretlen kutya találkozásakor mindig fennáll a veszély az agresszív
magatartásra, egyes kutyák ösztönösen agresszívabbak lehetnek. Ha sétáltatás
közben idegen kutyához közelítetek, mindig légy óvatos, és kérdezd meg a
másik gazdik, hogy milyen viselkedésre számíthatsz a kutyája részéről, ha
agresszív viselkedési jeleket látsz a másik kutyán, nagy ívben kerüld el őt,
nehogy összeütközésbe kerüljön a rád bízott kutyával.

Magabiztos testtartással a kutya felsőbbrendűségét fejezi ki társai között. A
kutya ilyen esetben általában testsúlyát előre helyezi, kihúzza magát, szőrét
borzolja, vicsorog, összeráncolja a homlokát. Tekintetét és testét a másik kutya
felé fordítja. Mancsolás, harapó mozdulatok jellemzőek. 

Azonban mindig vanna kivételek, némely kutyák sunyin, összelapulva
közelítenek és ebből a testhelyzetből támadnak, így az ilyen kutyák esetében is
gondolni kell az esetleges agresszív viselkedésre!



    Ha a táljához, eledeléhez nyúlsz

    Oda nyúlsz ahol nem lát

    Hirtelen, nagy mozdulatok miatt ha fenyegetve érzi magát – mindig lassan,     
   nyugodtan, szólj hozzá mielőtt hozzá nyúlsz

    Ha másik kutya felé megy 

    Megvédi a társát – együtt élő kutyák esetében egy harmadik kutyával vagy 
    emberrel szemben 

    Idegen emberrel szemben

    Ha játék közben alulmarad a másik kutyával szemben, ha bedurvul a játék –       
    ilyen esetben szét kell szedni őket! Van olyan kutya, aki nem áll le! Légy        
    mindig résen ha játszani hagyod a rád bízott kutyát! 

    A kan kutyák harapnak, ugranak egymásra. Maximum messziről         
    összeszagolhatnak, de inkább kerüljük a kan kutyákat! 

    Ivartalan hím kutya is lehet agresszív, ha későn lett ivartalanítva

    Tüzelő szuka: ha elmész vele sétálni, kerüld el a többi kutyát, mert két kan 
    kutya összeverekedhet miatta! Vegyél rá tüzelőbugyit, kerüljük el a 
    baleseteket!

    Álvemhes szuka: Agresszív lehet, megvédi magát

    Vemhes szuka esetében

Agressszió jelentkezhet az alábbi esetekben:



Félelmi agresszió

A kutya valamitől megijedt és félelmét agresszióba viszi.
Ez a kutya megijedt, de nem hódol be ellenfelének, agresszívvé válhat.  
Testsúlyát hátra mozdítja, lelapul, fülét hátra sunyja, farkát behúzza.
Emellett szintén borzolja a szőrét, izmai feszesek, morog, vicsorog - így próbálja
elijeszteni, megfélemlíteni társát.

Stresszes

A stressz jelei: a kutya hevesen liheghet vagy akár abba is hagyhatja a lihegést.
száj nyalogatása, ásítás. Ebben az állapotban a kutya összehúzza magát, a
földhöz lapul, és idegességét szája nyalogatásával illetve ásítással is kifejezheti.



Félő, szorongó kutya

Az ilyen kutya behódoló testtartást vesz fel, az alárendeltség jeleit mutatja.
Célja, hogy meggyőzze a domináns ebet a visszavonulási szándékáról és ezzel
elkerülje a támadását. 

Extrém félelem - teljes behódolás

A kutya behúzza fejét, nyakát, farkát. Orrát nyalogatja, tekintetét elfordítja,
kerüli a szemkontaktust. Igyekszik kitérni a dominánsabb egyed elől, hátrál,
előfordulhat, hogy lefekszik és a hasát mutatja: a leggyengébb pontját, a
konfrontáció elkerülése érdekében.



Játékosság

Amikor a kutya hív, farok csóválva közeledik, izgatott, magasabb hangú
ugatással, játékos támadásokkal, és visszavonulásokkal próbálja felhívni
magára a figyelmet.

Fontos, hogy minden ugatás és morgás előfordulhat játék közben is, ekkor a
kutya testbeszédére figyelve tudhatjuk, hogy nem agresszív viselkedésről van
szó.

A játékos kedv jelei lehetnek, ha a kutya nyújtózik, ásít, megrázza magát. 


